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 آ( در مورد هر یک از دوگونه زیر ، تعداد الکترون ، پروتون و نوترون را محاسبه کنید . -1
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 ب( در کدام گونه تعداد الکترون ها با تعداد نوترون ها برابر است ؟
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.𝟏𝟎𝟔نقره دارای دو ایزوتوپ با جرم های اتمی  -2 𝟗 𝒂𝒎𝒖  𝟏𝟎𝟖و. 𝟗 𝒂𝒎𝒖  52است . اگر فراوانی ایزوتوپ سبک تر آن 

 نقره را حساب کنید . میانگیندرصد باشد ، جرم اتمی 
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 گرم فلز آهن ، معادل چند مول آهن است ؟ 028/0آ(  -3

 

 گرم آهن ، چند اتم آهن وجود دارد ؟ 028/0ب( در 

𝟏𝒎𝒐𝒍 𝑭𝒆 = 𝟓𝟔𝒈 𝑭𝒆 

  

 

1 

را بنویسید و یون پایدار مربوط به هر عنصر را با توجه به آرایش الکترونی  B 20 و عنصر A 15 آ( آرایش الکترونی عنصر -4

 مشخص کنید .

 

 ب( فرمول شیمیایی ترکیب یونی حاصل از این دو عنصر را بنویسید .
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 ( پاسخ دهید : Y11و  X24با توجه به عناصر ) -5

 را بنویسید . Xآ( آرایش الکترونی عنصر 

 

 وجود دارد ؟ L=1چند زیر لایه با  Xب( در عنصر 

 

 متعلق به چه دوره و چه گروهی است ؟ Yپ( با توجه به آرایش الکترونی ، عنصر 

 

1 



 به سوال های زیر پاسخ  کوتاه بدهید : -6

 شود ؟ الف( در مقیاس نسبی اندازه گیری جرم اتم ، از چه عنصری به عنوان مرجع استفاده می

 را تعریف کنید . amuب( 

 

 است ؟ amuپ( جرم پروتون و نوترون هر کدام تقریباٌ چند 
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 ،nm،nm  434 410های الکترو مغناطیسی با طول موج بر اثر تحریک اتم های هیدروژن توسط قوس الکتریکی ، امواج -7

nm 486 وnm 656  در ناحیه مرئی منتشر می شود . با بیان دلیل مشخص کنید که هر یک از این طول موج ها را به

 در شکل می توان نسبت داد ؟ چرا ؟ )توضیح دهید( کدام انتقالات الکترونی
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 جاهای خالی جدول را با نوشتن فرمول شیمیایی یا نام صحیح کامل کنید . -8

 

 

  سدیم سولفید ( یدید IIمس )   نام

 𝑴𝒈𝑪𝒍𝟐   𝑭𝒆𝑵 فرمول شیمیایی

2 

9-  

 جدول زیر را کامل کنید.

 نام تعداد جفت الکترو نهای پیوندی نقطه ای –ساختار الکترون  مولکول

𝑯𝑪𝒍    

𝑵𝑯𝟑    

 

 

      7𝑁  1و𝐻  17و𝐶𝑙  اعداد اتمی : 
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n=1 
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 با توجه به جدول پاسخ دهید :

 - ℃𝟐𝟎𝟎آ( با توجه به آن که دمای هوای مایع

 است ، کدام گاز به حالت مایع در این دما وجود ندارد ؟

ب( در تقطیر جزء به جزء هوای مایع ، کدام گاز زودتر جداسازی 

 می شود ؟ چرا ؟

 

 پ( نقطه جوش آرگون معادل چند درجه کلوین است ؟

 ت( دو گازی که بخش عمده هوا کره را تشکیل می دهند ، کدامند ؟

 ( ℃ )نقطه جوش  گاز

 -196 نیتروژن

 -183 اکسیژن

 -186 آرگون

 -269 هلیم
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید . -11

 آ( تغییرات آب و هوای زمین در لایه ............................... رخ میدهد .

 ب( ........................ هر گاز ، ناشی از برخورد مولکول های آن با دیواره ظرف است .

 ....................... در می آورند .پ( مس و ترکیب های آن شعله را به رنگ 

 ت( به ایزوتوپ های پرتوزا و ناپایدار ........................... گفته می شود .

2 

تغییرات فشار در هوا کره بر ( مشخص کنید کدام یک تغییرات دما در هوا کره و کدامیک 2( و )1با توجه به دو نمودار ) -12

 حسب افزایش ارتفاع را نشان می دهد .
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x 

 ارتفاع ) کیلومتر(

y 

 ارتفاع ) کیلومتر(



 هر یک از ویژگی های ستون )آ( به کدام گاز از ستون )ب( مرتبط است ؟ ) یک گاز اضافی است ( -13

 

ب ( نام  آ ( ویژگی گاز

 گاز

تبلیغاتی استفاده می شود گازی سبک تر از هوا که برای پر کردن بالن های هواشناسی ، تفریحی و  -1

. 

 

2N 

 

2O 
 

CO 
 

Ar 
 

He 
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 در صنعت سرماسازی برای انجماد مواد غذایی از آن استفاده میشود . -2

 .می کنندبه دلیل واکنش پذیری اندک از آن برای پر کردن حباب لامپ های رشته ای استفاده  -3

 می شود .از سوختن گاز شهری به صورت ناقص در مقدار کم اکسیژن حاصل  -4

 عناصر واکنش می دهد . غلبگازی واکنش پذیر که با ا -5
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 با انتخاب عبارت درست ، جملات زیر را کامل کنید . -14

) وان ترین عنصر سیاره مشتریارف (آ
 هیدروژن

آهن
 . ستا (

) مولکول های هوا در این لایه نسبت به سایر لایه ها راکم ت روپوسفر نزدیکترین لایه هوا کره به زمین است.تب( 
کمتر

بیشتر
) 

 .است

پ( انرژی یک پرتو با طول موج آن رابطه )
مستقیم

وارونه
باشد ، انرژی آن  تر دارد ، بطوریکه هر چه طول موج یک پرتو بلند (

(
کمتر

بیشتر
 می شود . (

)ترون برانگیخته ت( مناسب ترین شیوه برای از دست دادن انرژی یک الک
جذب

نشر
 ( نور می باشد .

)ث( اتم های نافلزها با هم ، در شرایط مناسب با تشکیل پیوندهای 
اشتراکی

یونی
)می توانند ( 

یبترک یونی

مولکول
 را بسازند .( 

)ج( تهیه هلیم از روش 
تقطیر جزء به جزء هوا

تقطیر جزء به جزء گاز طبیعی
 به نفع است . مقرون به صرفه تر و از لحاظ اقتصادی( 

 

2 

 20 موفق باشید جمع
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